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В РФ істерика через захоплення танкера
британцями - воєнний злочинець Рогозін
пропонує тактику терористів
Колишній очільник Роскосмосу, сенатор російського парламенту
Дмитро Рогозін закликав мінувати судна тіньового флоту і
підривати їх у портах Європи після перехоплення танкера Smyrtos
британськими силами
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Рогозін пропонує мінувати танкери тіньового флоту РФ, колаж: Інформатор-Україна

Сенатор Ради Федерації РФ і колишній глава Роскосмосу Дмитро
Рогозін запропонував мінувати танкери тіньового флоту і підривати
їх у разі захоплення - щоб влаштувати екологічну катастрофу біля
берегів Європи. Британія вперше перехопила танкер тіньового флоту
Росії в Ла-Манші 14 червня - саме ця подія викликала в Москві
істерику. Рогозін відверто запропонував використати проти Заходу
загрозу екологічної катастрофи як інструмент тиску. 

Рогозін оприлюднив свою пропозицію у Telegram-каналі після того,
як стало відомо про затримання танкера Smyrtos. За задумом
сенатора, вибухівку треба встановлювати на судна так, щоб вона
спрацьовувала або за командою, або якщо танкер відхиляється від
маршруту і заходить у "чужий порт".

"Треба мінувати використовувані нами танкери. Ініціація повинна
відбуватися у разі надходження відповідних команд або при
відхиленні танкера від маршрута і примусового його заходу в
чужий порт. Кілька разів бахне у них під носом з розливом нафти
і відповідними екологічними наслідками, відразу одумаються", -
заявив Рогозін. 

Він розцінив дії Лондона як повернення до практики "державного
піратства", заявивши, що Британія діє методами XVI-XVIII століть.
Заради збереження контролю над "тіньовим флотом" та обходу
санкцій у РФ пропонують тактику випаленої землі, ставлячи під
удар екологічну безпеку всієї Європи.

ерехоплення танкера Smyrtos британськими силами,
скриншот з відео

Перехоплення танкера Smyrtos британськими силами, скриншот з відео

Що передувало заяві Рогозіна

У ніч проти 14 червня збройні сили Великої Британії спільно з
агентами Національного агентства з боротьби зі злочинністю
перехопили та затримали великий нафтовий танкер Smyrtos. Судно
входить до складу російського тіньового флоту і використовувалося
Москвою для обходу міжнародних санкцій. Операція тривала 6 годин.

Профільні фахівці проводять технічну перевірку судна на предмет
безпекових та екологічних ризиків. Зношеність тіньових нафтовозів
створює пряму загрозу масштабного розливу нафтопродуктів у Ла-
Манші. У Міністерстві оборони Великої Британії наголосили, що всі
вжиті заходи щодо Smyrtos були проведені у суворій відповідності
до норм національного та міжнародного морського права.

Тіньовий флот Росії та санкційний тиск

Перехоплення танкера тіньового флоту у Ла-Манші стало
безпрецедентною подією в новітній історії Європи. Операція
проводилась за наказом прем'єра Кіра Стармера у співпраці з
французькою стороною. Стармер назвав її "ударом по Росії" і тим,
"хто підживлює війну Путіна в Україні".

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга висловив офіційну
реакцію на спецоперацію збройних сил Великої Британії і закликав
міжнародне співтовариство максимально посилити санкційний та
фізичний тиск на логістичні ланцюжки країни-агресора. 
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